Datum:
12. 6. 2017

VO Zamél

Opatfeni ke snizeni energetické narocnosti VO v obci Zamél
Referenéni svételné-technické vypocty dle norem fady CSN EN (CEN/TR) 13201
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VO Zamél 12. 6. 2017 D | Q |
VO Zamél / Obsah u x

Obsah
VO Zamél
Situace 1: Alternativa 1
RV A1 (=T |4V o1 =T g Lo o ST P USSP 3
Situace 2: Alternativa 2
RV A 1 (=T |4V o1 F=Ta Lo o SRS P TSP 5
Situace 3: Alternativa 3
RV A1 (=T |4V o1 F=Ta Lo o SR P TSP 6
Situace 4: Alternativa 4
YAV 1 (=T |4V o1 F=Ta Lo o TSSOSO E TSP 7
Situace 5: Alternativa 5
RV A1 (=T |4V o1 F=Ta Lo - o T TSSO U PP SP 8
Situace 6: Alternativa 6
VYSIEAKY PIANMOVANI. ...ttt ettt eh et bt b e eh b ek e et £ et ea b e eh e e et 4R e e eE e R e e 8o E £ ea b e 4E £ e b e R £ e et e b e ea e nh e e at e bt e bt et eb e e b bt e e e et enen 9
Situace 7: Alternativa 7
VYSIEAKY PIANMOVANI. ...ttt ettt et et e b b ettt e b e b e e st S bt ea £t eh £ e st 418 e £ ae 28 e eh s e b e b £ e e e ea s et e eh e e bt eh e e s e eh e e st e b e en b e neeenr e bt naneteene 11
Situace 8: Alternativa 8
VYSIEAKY PIANMOVANI. ...ttt ettt ettt e e bbbt e e b bt e st e S bt ea £ e eh e e e e e A8 e £ ae £ R e ehH e b e eh £ o8 £ e et e et nh e e et eh e e s e eh e e s b e b e en b e neeen b et e nanete e 12
Situace 9: Alternativa 9
VYSIEAKY PIANMOVANI. ...ttt ettt et bbbt e b e bt e st S bt ea £ eh e e e e 418 e £ ae £ R e eh s e b e b £ e e £ ee s et e nh e e ab e eh e e e e eR e e st e bt en b e neeenretenanente e 13

DIALux

Strana 2
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Situace 1: Alternativa 1/ Vysledky planovani u x

Situace 1 do EN 13201:2015 VO Zamél Referencni svitidlo 1
4
T @
|
Zeleny pas 2 6,00 m ‘
() |
|
|
Chodnik 2 (P4), 134.00 m? 2,00 m
(2)
Vozovka 1 (M5), 469.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
Zarovka: 1xLED 4000K
700 Svételny tok (svitidla): 8157.39 Im
, m
Svételny tok (zarovky): 9000.00 Im
Provozni hodiny
D 4000 h: 100.0 %, 1.0 W
W/km: 15.0
v (] + Umisteni: jednostranné dole
c 1 ] s Vzdalenost sloupu: 67.000 m
hodnik 1 (P4), 134.00 m 200m - sklon ramene (3): 10.0°
+ Délka ramene (4): 2.266 m
Vyska svételného bodu (1): 10.100 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad -0.250 m
vozovkou (2):
Zeleny pas 1 6,00 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
67.00m 1 pfi 70°: 712 cd/kim
pfi 80°: 431 cd/klm
pfi 90°: 4.47 cd/kim
Tfida intenzity svétla: /

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.0

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86

Chodnik 2 (P4)

Em[Ix] Emin [Ix]
25.00 >1.00
<7.50

v 5.32 v 1.95

DIALux Strana 3



VO Zamél

Situace 1: Alternativa 1/ Vysledky planovani

Vozovka 1 (M5)

12. 6. 2017

Lm [cd/m?]
>0.50

Uo
=20.35

ul
>0.40

TI [%)]
<15

EIR

v 0.51

v 0.46

Chodnik 1 (P4)

EmiX]
25.00
<750

Emin [Ix]
21.00

* Informacni, neni sou¢asti hodnoceni

Vysledky pro ukazatele energetické u&innosti

v 6.29

v 1.06

v 0.41

Indikator hustoty vykonu (Dp)

Energeticky mérny odbér

v 15

Umisteni: Referencéni svitidlo 1 (4.0 kWh/yr)

DIALux

*0.70

0.000 W/lxm?

0.0 kWh/m? yr

DIALuUX
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VO Zamél 12. 6. 2017

Situace 2: Alternativa 2 / Vysledky planovani

Situace 2 do EN 13201:2015

Zeleny pas 2
Vozovka 1 (M5), 378.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
0 [ ] 1
Zeleny pas 1
54,00 m }
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.50 20.35 =20.40 <15 20.30
v 0.50 v 0.41 v 0.41 v 14 v 0.70
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.000 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér

Umisteni: Referencni svitidlo 2 (4.0 kWh/yr) 0.0 kWh/m? yr

DIALux

6,00 m

7,00 m

6,00 m

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 2

(3)

(1

4

(2)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

ULR:

ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pfi 70°:

pfi 80°:

pfi 90°:

Tfida intenzity svétla:

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla

1xLED 4000K
7253.94 Im
8000.00 Im

100.0 %, 1.0 W
19.0

jednostranné dole
54.000 m

5.0°

2.249m

8.000 m

0.250 m

0.00
0.00

632 cd/Kim
296 cd/kim
0.00 cd/kim
/

tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.2



VO Zamél

Situace 3: Alternativa 3 / Vysledky planovani

Situace 3 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2
Vozovka 1 (P4), 360.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
0 9 !
Zeleny pas 1
72,00 m }
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (P4)
Em[x] Emin [IX]
25.00 21.00
<7.50
5.14 1.02
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.001 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér
Umisteni: Referencni svitidlo 3 (4.0 kWh/yr)

DIALux

0.0 kWh/m? yr

6,00 m

500m

6,00 m

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 3

(3)

(1

4

(2)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

ULR:

ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pfi 70°:

pfi 80°:

pfi 90°:

Tfida intenzity svétla:

1xLED 3000K
5891.45 Im
6500.00 Im

100.0 %, 1.0 W
14.0

jednostranné dole
72.000 m

0.0°

1.250 m

10.100 m

0.250 m

0.00
0.00

716 cd/Kim
180 cd/klm
0.00 cd/kim
G*1

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6
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VO Zamél

Situace 4: Alternativa 4 / Vysledky planovani

Situace 4 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2 6,00m
Vozovka 1 (M6), 318.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
6,00 m
=
8 1
Zeleny pas 1 6,00 m
53,00 m
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.30 20.35 =20.40 <20 20.30
v 0.32 v 0.42 v 0.42 v 16 v 0.59
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.001 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér

Umisteni: Referencni svitidlo 4 (4.0 kWh/yr) 0.0 kWh/m? yr

DIALux

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 4
(4)

T el
|
|

M \
|
|

(2)

Zarovka: 1xLED 3000K
Svételny tok (svitidla): 3172.32 Im
Svételny tok (zarovky): 3500.00 Im

Provozni hodiny

4000 h: 100.0 %, 1.0 W
W/km: 19.0

Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupu: 53.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°

Délka ramene (4): 1.747 m

Vyska svételného bodu (1): 8.100 m

Previs osvétlovaciho zdroje nad -0.250 m
vozovkou (2):

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pfi 70°: 713 cd/kim

pfi 80°: 305 cd/kim

pfi 90°: 0.00 cd/kim

Tfida intenzity svétla:

/

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla

tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.
Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.4
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VO Zamél

Situace 5: Alternativa 5 / Vysledky planovani

Situace 5 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2 6,00m
Vozovka 1 (M6), 330.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
6,00 m
=
8 1
Zeleny pas 1 6,00 m
55,00 m
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.30 20.35 =20.40 <20 20.30
v 0.31 v 0.43 v 0.41 v 12 v 0.77
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.001 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér

Umisteni: Referencni svitidlo 5 (4.0 kWh/yr) 0.0 kWh/m? yr

DIALux

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 5
(4)
B
|
|
Q) \
|
|
(2)
Zarovka: 1xLED 4000K
Svételny tok (svitidla): 4533.71 Im
Svételny tok (zarovky): 5000.00 Im

Provozni hodiny

4000 h: 100.0 %, 1.0 W
W/km: 18.0

Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupu: 55.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°

Délka ramene (4): 1.747 m

Vyska svételného bodu (1): 8.100 m

Previs osvétlovaciho zdroje nad -0.250 m
vozovkou (2):

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pfi 70°: 632 cd/kim

pfi 80°: 296 cd/kim

pfi 90°: 0.00 cd/kim

Tfida intenzity svétla:

/

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla

tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.
Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.3

Strana 8



VO Zamél

Situace 6: Alternativa 6 / Vysledky planovani

Situace 6 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86

Vozovka 1 (M6)

Vozovka 1 (M6), 246.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
Zeleny pas 1
9
41,00 m

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >0.35 20.40 <20 20.30
v030 v053 v0.68 v19 v 053

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)

DIALux

6,00 m

6,00 m

6,00 m

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 6

4

@

|

|

() |

|

|

(2)
Zarovka: 1xLED 4000K

Svételny tok (svitidla): 5440.45 Im
Svételny tok (zarovky): 6000.00 Im

Provozni hodiny
4000 h:
W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

ULR:

ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pfi 70°:

pfi 80°:

pfi 90°:

Tfida intenzity svétla:

100.0 %, 1.0 W
24.0

jednostranné dole
41.000 m

10.0°

2.266 m

6.700 m

-4.650 m

0.00
0.00

633 cd/kim
414 cd/klm
3.23 cd/kim
/

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.0

Strana 9
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Situace 6: Alternativa 6 / Vysledky planovani u x

Energeticky mérny odbér
Umisteni: Referencni svitidlo 6 (4.0 kWh/yr) 0.0 kWh/m? yr

DIALux Strana 10



VO Zamél

Situace 7: Alternativa 7 / Vysledky planovani

Situace 7 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2
Vozovka 1 (P4), 235.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
0 9 !
Zeleny pas 1
47,00 m }
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (P4)
Em[x] Emin [IX]
25.00 21.00
<7.50
5.60 1.06
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.001 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér
Umisteni: Referencni svitidlo 7 (4.0 kWh/yr)

DIALux

0.0 kWh/m? yr

6,00 m

500m

6,00 m

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 7

4
@
|
|
() |
|
|
(2)
Zarovka: 1xLED 3000K
Svételny tok (svitidla): 2719.13Im
Svételny tok (zarovky): 3000.00 Im
Provozni hodiny
4000 h: 100.0 %, 1.0 W
W/km: 21.0
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupu: 47.000 m
Sklon ramene (3): 0.0°
Délka ramene (4): 1.250 m
Vyska svételného bodu (1): 6.100 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 0.250 m
vozovkou (2):
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pfi 70°: 716 cd/kim
pfi 80°: 180 cd/kim
pfi 90°: 0.00 cd/kim
Tfida intenzity svétla: G*1

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6

Strana 11



VO Zamél

Situace 8: Alternativa 8 / Vysledky planovani

Situace 8 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2
Vozovka 1 (P4), 160.00 m?
D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
v 9
Zeleny pas 1
40,00 m }
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (P4)
Em[lx] Emin [IX]
25.00 21.00
<7.50
6.24 1.08
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.001 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér
Umisteni: Referencni svitidlo 8 (4.0 kWh/yr)

DIALux

0.0 kWh/m? yr

6,00 m

4,00 m

6,00 m

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 8

(1

4

(2)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pfi 70°:
pfi 80°:
pfi 90°:
Tfida intenzity svétla:

1xLED 3000K
2265.94 Im
2500.00 Im

100.0 %, 1.0 W
25.0

jednostranné dole
40.000 m

5.0°

0.242m

4.600 m

-0.750 m

0.00
0.00

713 cd/Kim
305 cd/kim
0.00 cd/kim
/

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.5
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VO Zamél

Situace 9: Alternativa 9 / Vysledky planovani

Situace 9 do EN 13201:2015

12. 6. 2017

Zeleny pas 2
Vozovka 1 (P4), 265.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
Zeleny pas 1
53,00 m }
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.86
Vozovka 1 (P4)
Em[x] Emin [IX]
25.00 21.00
<7.50
5.67 1.03
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.001 W/Ixm?

Energeticky mérny odbér
Umisteni: Referencni svitidlo 9 (4.0 kWh/yr)

DIALux

0.0 kWh/m? yr

6,00 m

5,00 m

6,00 m

DIALuUX

VO Zamél Referencéni svitidlo 9

(3)

(1

4

(2)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

ULR:

ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pfi 70°:

pfi 80°:

pfi 90°:

Tfida intenzity svétla:

1xLED 3000K
3625.51 Im
4000.00 Im

100.0 %, 1.0 W
19.0

jednostranné dole
53.000 m

10.0°

0.743 m

6.100 m

-1.250 m

0.00
0.00

712 cd/kim
431 cd/klm
4.47 cd/klm
/

Vzdy do vSech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.0
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